



**INSTITUTO  
FEDERAL**  
Sul de Minas Gerais

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL**  
**EDITAL Nº 65/2019**  
**CHAMADA PARA MOBILIDADE ESTUDANTIL EM PORTUGAL**

**1) onde se lê:**

2. O IFSULDEMINAS ofertará 4.040 (quatro mil) vagas assim distribuídas:

Instituição	Vagas módulo 1	Vagas módulo 2	Vagas módulo 3
Rede Pública Estadual de Ensino de Minas Gerais	2.000 vagas	500 vagas	300 vagas
17º Destacamento da Polícia Militar de Minas Gerais	450 vagas	25 vagas	25 vagas
14º GAC de Pouso Alegre	450 vagas	25 vagas	25 vagas
Prefeitura de Pouso Alegre	200 vagas	20 vagas	20 vagas
<b>Total</b>	<b>3.100 vagas</b>	<b>570 vagas</b>	<b>370 vagas</b>

**Leia-se:**

2. O IFSULDEMINAS ofertará 4.440 (quatro mil, quatrocentas e quarenta) vagas assim distribuídas:

Instituição	Vagas módulo 1	Vagas módulo 2	Vagas módulo 3
Rede Pública Estadual de Ensino de Minas Gerais	2.000 vagas	500 vagas	300 vagas
17º Destacamento da Polícia Militar de Minas Gerais	450 vagas	25 vagas	25 vagas
14º GAC de Pouso Alegre	450 vagas	25 vagas	25 vagas
Prefeitura de Pouso Alegre	200 vagas	20 vagas	20 vagas
2ª Companhia Militar de Poços de Caldas	250 vagas	25 vagas	25 vagas
Gerência Executiva do INSS em Poços de Caldas	100 vagas	-----	-----
<b>Total</b>	<b>3.450 vagas</b>	<b>595 vagas</b>	<b>395 vagas</b>

Pouso Alegre, 25 de março de 2019.

Marcelo Bregagnoli

**Reitor - IFSULDEMINAS**

Cleber Ávila Barbosa

**Pró-Reitor de Extensão – IFSULDEMINAS**

Rafael Gomes Tenório

**Assessor Internacional – IFSULDEMINAS**

**ASSESSORIA INTERNACIONAL**